

Organizația pentru Dezvoltarea Întreprinderilor Mici și Mijlocii (ODIMM) oferă cinci produse de garantare pentru susținerea IMM-urilor:

1. **Pentru întreprinderile gestionate de tineri** – garanția financiară se emite pe un termen de 60 de luni pentru garantarea creditului până la 500 mii lei, dar nu mai mult de 50% din valoarea creditului;
2. **Pentru întreprinderile gestionate de femei** – garanția financiară se emite pe un termen de 60 de luni pentru garantarea creditului până la 700 mii lei, dar nu mai mult de 70%;
3. **Pentru întreprinderile nou-înregistrate** – garanția financiară se emite pe un termen de 36 de luni pentru garantarea creditului până la 700 mii lei, dar nu mai mult de 70% din valoarea creditului;
4. **Pentru întreprinderile active** – garanția financiară se emite pe un termen de 60 de luni pentru garantarea creditului până la 3 milioane lei, dar nu mai mult de 50% din valoarea creditului;
5. **Pentru întreprinderi exportatoare** – garanția financiară se emite pe un termen de 60 de luni pentru garantarea creditului până la 5 milioane lei, dar nu mai mult de 50% din valoarea creditului.

Fondul de Garantare a Creditelor (FGC) este primul și unicul fond de garantare a creditelor creat și capitalizat din resursele bugetului de stat, cu suportul Uniunii Europene, gestionat de ODIMM, care are drept scop susținerea IMM-urilor la accesarea resurselor financiare. Garanția financiară emisă de ODIMM poate fi utilizată de IMM-uri pentru acoperirea necesității cu gaj a creditelor solicitate de la băncile comerciale.

Până în prezent ODIMM a emis garanții financiare pentru 286 de companii, în valoare de 80 milioane lei, care au facilitat obținerea creditelor bancare în valoare de 238 milioane lei, acestea contribuind la implementarea proiectelor investiționale în valoare de 361 milioane lei, crearea a peste 740 locuri noi de muncă și menținerea în câmpul muncii a peste 1300 de persoane.

Băncile partenere ale ODIMM sunt: BC "MOLDOVA-AGROINDBANK", S.A. "FINCOMBANK" S.A., BC "COMERTBANK" S.A., BC "PROCREDITBANK" S.A., BC "EUROCREDITBANK" S.A., BC "MOLDINDCONBANK" S.A., BC "VICTORIABANK" S.A., BCR Chișinău.

Detalii: <http://fgc.odimm.md/>